
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОМСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИrI

МУНИЦИПДЛЪНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРДЗОВДТЕЛЪНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГИМНАЗИrI ]ф 55 им. Е.Г. Вёрсткиной Г. ТОМСКА

Справка по рвульmаm(ш, апкеmuрованuя среlu обучаюtцuхся ztlмназuа
<с Yd о вл е mв ор аmаft н о сmь каче с mв ом п аmан uя в сmол о в о й z tuлн аз u u >l

,Щаmа провеdенuя опроса: май 2025

Колuчесmво обучаюtцltхся, прuнявuttlх учасmuе в опросе: 689 человек (5-1 l класс)

Сколько времени вы проводите в гимназии?
4часа- 5%
5 часов -2з%
6 часов - 58%
питаетесь ли вы в столовой гимназии?
да- 47Yо

нет- l87o
иногда -З5%
Что не устраивает вас в столовой гимназии?
оформление и состояние обеденного зала- 7ОА

"Й.iоru 
обеденного зала и оборулов ания Nlя раздатil{ ппуц _ 9Yо

запахвстоловой-1'2%
большие очереди у буфета -8З%
отведенное для приема пищи время (короткая перемена) _ 56%

посуда в школьной столовой (её состояние) - 7Yо

другое (укажите что именно)_ - 0%

всё устраивает - 19Оlо

устраивает ли вас график работы столовой гимназии?

Да- 5З%
Нет - 47о/о

устраивает ли вас ассортпмент продукции в столовой гимназии?

Да- 58%
Нет (вкус, остывшее, каш4 изжога после едьl) - 42Yо

Что вы предпочитаете?
первые блюда - l|%
вторые блюда -ЗЗ%
выпечка -З7%
напиток tвыпечка - 65%
Устраивает ли вас качество блюд?

Да- 58%
Нет (остывшее, не всегда вкусно) - 42%

устраивает ли вас культура обслуrкивания в столовой гимназии?

Да- 64%
Нет (грубятYЗ6%
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Анкетирование родителей обучающихся <Питание гла:}tlп,Iи родителей>

1. Удовлетворяет ли Вас система оргЕtнизации питtlния в гимназии?
Да -72%
Нет- 28%

2. Считаете ли Вы рацион:tльной организацию горячего питtlния в гимназии?
Да -77%
Нет -2ЗYо

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
Ща - 87%
Нет- 13%

4. УдовлетвореЕы ли Вы качеством приготовления пиrrцд?

Ща - 67%
Нет - 33%

Выводы по итогам анкетирования:

1. В целом обуlаrощиеся 5-1 1 классов и их родители удовлетворены организацией питшtия в

столовой гимнtвии и понимЕlют ва)кность горячего питания дJIя растущего детского организма.
2. Следует обратить внимание на системную рtвъясЕительную рабоry среди обуlающихся по
специфике детского меню.
3. Необходимо ознtкомить пост:lвщика питчlниrl Шнурко Н.А. и работников столовой с

результатап,Iи опроса.
4. Продолжить осуществление детско-родительского KoHTpoJuI за оргчlнизациеЙ питания В

столовой, а также ведение соответствующего рaвдела на официЕlJIьном саЙте гимнtВии и

страницы в социЕIльньIх сетях.

Ответственная за организацию питания Н.В.Ахмедова

ф


